



## **В Арзамасском районе Нижегородской области перед судом предстал мужчина, обвиняемый в убийстве родного брата**



Следственным отделом по г. Арзамасу следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего гражданина в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 марта 2019 года в доме с. Ветошкино Арзамасского района Нижегородской области в ходе семейной ссоры обвиняемый нанес несколько ножевых ранений родному брату, от которых 51-летний потерпевший скончался.

Как установили следователи СК, злоумышленник только в марте 2019 года освобожден из мест лишения свободы, где он отбывал назначенное судом наказание за совершение убийства отца. Вернувшись, он стал проживать совместно с братом. При этом, родственник был



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

недоволен этим обстоятельством и неоднократно пытался выгнать его из дома. Как полагают следователи СК, именно это и послужило причиной конфликта, который привел к трагедии.

Обвиняемый заключен под стражу, вину в совершении убийства брата он признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1362928>